

近期机票价格比“五一”假期便宜近4成

暑期前最后一个“捡漏季”来啦

■本报记者 金明达

本报讯 5月25日,记者从衡阳南岳机场和多家旅游预订平台获悉,近期正值出游淡季,机票预订价格比“五一”假期便宜了近4成。预计这种趋势将持续至端午节前,之后随着暑期的临近,出游价格将上涨。

今年“五一”假期,衡阳市民出游热

情高涨,共有19170人次乘机出行,机票也变得一票难求。“五一”假期,衡阳直飞北京的航班经济舱机票最高涨至1000多元,衡阳直飞重庆的多个航班经济舱更是直接售罄。不过,随着“五一”假期落下帷幕,机票价格也出现回落。据去哪儿网数据显示,近期至6月11日期间出行的国内机票预订均价为653元,环比上月下降14%。这一价格

比“五一”假期机票预订均价便宜近4成,大约300元。

那么,端午节前后有出行计划的市民怎样订购机票更实惠?对此,衡阳南岳机场工作人员透露,端午节市民集中出行时间是6月11日至14日,只要在这之前出行,机票价格都比较便宜。比如6月10日,衡阳直飞西安的航班经济舱票价为457元,到11日就涨至840元。同

样的时间,衡阳直飞重庆的航班经济舱票价也从501元涨到了990元。

据悉,“五一”假期过后,各地游客量锐减,机票价格也随之出现大幅下降。业内人士预计,这一趋势将持续至端午假前。之后随着暑期的临近,机票均价将再度上涨。数据显示,截至目前,全国各地今年暑期出行的机票预订均价达到936元,预计将超过“五一”假期和2019年暑期机票的均价。

珠晖区组织开展新冠病毒疫苗集中接种

首日接种量超4万人次

■本报记者 周琪

本报讯 5月25日,珠晖区启动新冠病毒疫苗大规模集中接种工作,现场人头攒动,群众接种热情空前高涨。未来三天,该区计划完成12万人次新冠病毒疫苗接种。

记者在苗圃广场集中接种点看到,该接种点严格划分了等候区、登记区、接种区、留观区,每个区域间隔区分明显、标识指引清晰、接种流程严谨有序。前来接种的市民可以按照等待、咨询、接种、留观的先后顺序,单向行进,避免了交叉往返。

“这样的集中接种很方便,为我们上班族节约了时间。我刚接种了第一针,目前感觉身体状况良好,没有异常

反应,也会建议我的朋友们尽快来接种。”苗圃街道居民谢卫国说。

据了解,当天珠晖区共运行疫苗接种点12个,其中有1个固定接种点、2个方舱接种点、8个临时接种点、1个流动接种车。1000余名医务人员驻扎,2000余名工作人员、志愿者在接种点提供服务。珠晖区还特别配备1台流动接种车,针对人员集中点或偏远村提供流动接种服务,打通新冠病毒疫苗接种“最后一公里”。

为做好新冠病毒疫苗集中接种工作,珠晖区制定下发了《珠晖区新冠病毒疫苗集中接种工作方案》,召开了全区新冠病毒疫苗集中接种动员会,所有常委蹲点指导接种点工作,县级领导深入联点村、社区组织发动。全区对各接种点场地布置、

设施配备、宣传发动、人员组织、秩序维护、后勤保障等工作进行了具体安排。各接种点合理规范分区,规范配备医务人员,安装调试好设施设备,严格按照“三查七对一验证”的原则规范接种,强化异常反应监测、医疗救治保障,确保疫苗接种工作安全有序开展。

连日来,全区各乡街、区直各部门下沉到联点村、社区、下属行业部门,开展“入户行动”“敲门行动”,各村(社区)楼栋长、网格员、志愿者利用“小喇叭”、滚动屏、微信朋友圈、网格群、党员群等多种形式发动群众积极进行疫苗接种。该区为疫苗接种人群提供“便民接送车”,为路程偏远的群众提供便利。

截至当天晚上7点,珠晖区单日接种量超4万人次。

22家高科技企业来衡“招贤”

为湖南交通工程学院毕业生提供500余个专业岗位

■通讯员 蔡祥辉

本报讯 5月25日上午,22家高科技企业来到湖南交通工程学院招贤纳士,该校尚未最终落实就业单位的应届本(专)科毕业生和部分准备顶岗实习的在校学生参加了招聘活动。

前来参加招聘的用人单位主要是该校去年和国防科技大学校友高科技企业联合组成的“湖南中盛高科技校企联盟”的部分成员单位,包括湖南宏颐科技有限责任公司、贵州华云创谷科技有限公司、湖南鲲鹏智汇无人机技术有限公司、湖南麒麟信安科技有限公司、湖南华诺星空电子技术有限公司等。这些用人单位带来了计算机类专业、电子信息类专业、机电工程类专业、财务相关专业、电力电子专业、电气工程及其自动化、微电子、微波及通讯、金融、税务、审计等相关专业岗位500余个。

该校高度重视毕业生就业工作,积极参与教育部“24365校园招聘服务”百日招聘行动及湖南省2021届普通高校毕业生“就业促进月”活动,尽可能为毕业生提供更多更好的优质就业岗位。今年以来,已先后组织召开大小校园招聘会60余场次,绝大多数毕业生已“名花有主”。此次招聘会又有117名毕业生与用人单位签订了就业协议。

巾帼有爱,提前送上“六一”礼物

市女企业家协会开展慰问关爱留守儿童活动

■通讯员 周俊霖 曾桢

本报讯 “六一”儿童节即将到来,5月23日,市女企业家协会组织爱心人士看望慰问了祁东县启航学校留守儿童,为他们送上浓浓的关怀和温暖。

当天,爱心人士来到启航学校留守儿童们中间,热情细致地询问他们的学习、生活、家庭等情况,现场观看了他们排练节目,并为孩子们精彩的表演鼓掌点赞。

“孩子们,你们看,阿姨给你们准备了丰富的小礼物。”衡阳天源物业管理有限公司董事长陈芳等女企业家手捧着儿童水杯、书包、牙具盒、视力表、防近视降温贴、学生课本等,一一发到留守儿童的手上。在现场,目明尔来低视力康复中心主任余瑞云、陆好牙科董事长陆好分别为孩子们科普爱眼、护牙专业知识,孩子们听得特别认真。

“我们通过这样的活动,真心祝愿孩子们乐观向上、健康成长,在全社会营造关爱留守儿童的良好氛围,传递正能量。”祁东长达驾校董事长肖慧春说。

祁东县启航学校“三校四园”有近4000名学生,大部分都是留守儿童。近年来,在学校以及社会各界人士的关心关爱下,该校留守儿童充分享受到优质的教育资源,拓宽了视野,丰富了知识,增强了自信,个个茁壮成长。



女企业家们走进祁东县启航学校送温暖

“今天拿到礼物非常开心,谢谢爱心阿姨们的无私赞助,我以后一定要好好学习,将来以实际行动回报这个充满爱的社会。”该校小学部五年级22班学生邹峻峰说。

下一步,市女企业家协会还将携手县女企业家协会会员们创新活动载体,开展形式多样的送温暖活动,呼吁更多的爱心人士关注和帮助贫困儿童,让他们在社会大家庭的呵护下健康成长。

因停电检修变电站 今日雁峰区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 5月25日,记者自市水务集团获悉,因电业局计划在5月26日13:00—21:00停电检修变电站,停电期间城南水厂全面停产,届时衡州大道以南的蒸阳南路、蒸湘南路及衡常路沿线无水,市区(包括石坳、火车西站、市气象局、雨花亭附近)及高新区水压下降,雁峰区黄白路、湘江南路、白沙大道沿线水压下降,南三环白沙洲工业园区将无水。请用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办